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ФОРМУВАННЯ ПРАКТИЧНИХ ВМІНЬ І НАВИКІВ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ 

ПРАКТИКУМУ З АСТРОНОМІЇ 
 

Важливим видом учбової діяльності студента при вивченні астрономії є виконання 

лабораторних робіт, в процесі якого студенти знайомляться з основними методами 

астрономічних досліджень і розрахунків. 

Саме тому нами доопрацьовується навчальний посібник «Астрономія. Лабораторний 

практикум», який містить 25 аудиторних лабораторних робіт, необхідні таблиці та довідковий 

матеріал для їх виконання.  

Послідовність лабораторних робіт відповідає програмі і основному підручнику астрономії 

для фізико-математичних факультетів педагогічних вузів і охоплює практично весь курс 

загальної астрономії. Проте «Практикум» може бути використаний і на інших факультетах і 

спеціальностях, оскільки кількість і складність запропонованих лабораторних робіт дозволяє 

варіювати їх вибір залежно від навчальної програми і часу, відведеного на практичне вивчення 

курсу астрономії.  

Кожна лабораторна робота містить перелік приладів і матеріалів, необхідних для її 

виконання, теорію і завдання. Теорія описує суть і методи виконання лабораторних робіт, 

причому інструкції більшості робіт складені так, що для виконання завдань потрібне 

обов’язкове вивчення основної літератури, під якою маються на увазі рекомендовані студентам 

підручники з курсу загальної астрономії.  

Такий принцип складання інструкцій привчає студентів до самостійного опрацювання 

необхідної літератури і до свідомого виконання лабораторних робіт. В цілях глибшого і 

детальнішого ознайомлення з питаннями, що вивчаються, студентам рекомендується додаткова 

література.  

Завдання більшості робіт складені в 8-ох варіантах. Така побудова дає можливість давати 

студентам завдання, однакові за характером, але різні за кількісними результатами. Виконання 

багатьох лабораторних робіт передбачає використання тих або інших посібників – зоряних карт 

і атласів, глобусів і моделей, астрономічних календарів і довідників, математичних і 

астрономічних таблиць.  

Приклади основних структурних елементів даного посібника наведені на рис. 1. 
 

         
 

Рис. 1. Приклад структурних елементів посібника 


